

జయభేరి దినపత్రిక, జయభేరి ఛానల్ లో నిఖారైస జర్నలిస్టులుగా నిలబడాలనుకుంటున్నారా? అన్ని తరహా వార్తలు.. కథనాలు... ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రాయాలనుకుంటున్నారా? మీ కలాలకు పదును పెట్టండి....

విలేకర్లు కావాలేను

ఆసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం
 అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత
 email: jayabherinews@gmail.com, www.jayabheridaily.com
9391 544 889 call me

చంద్రుడి వీడియో షేర్ చేసిన చంద్రయాన్



జయభేరి, బెంగళూరు, ఆగస్టు 7 :
 ఇస్రో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన చంద్రయాన్ 3 ప్రయోగం సక్సెస్ ఫుల్ గా ముందుకు సాగుతోంది. చంద్రుడిపై కాలిమోపడమే లక్ష్యంగా రోదసిలో పయనిస్తున్న భారత వ్యోమ నౌక చంద్రయాన్ 3 అనుకున్న లక్ష్యం దిశగా విజయవంతంగా దూసుకెళ్తోంది. ఇప్పటికే చంద్రుడికి అతి చేరువలోకి వెళ్లిన స్పేస్ క్రాఫ్ట్ తాజాగా ఒక వీడియోను రికార్డు చేసి పంపింది. చంద్రుడి ఉపరితలానికి సంబంధించిన ఈ వీడియోను ఇస్రో విడుదల చేసింది. ఈ చిత్రాల్లో చందమామ చాలా దగ్గరగా కనిపిస్తుండటం విశేషం. చందమామపై లోయలు, పర్వతాలు, గ్రహశకలాల దాడుల దృశ్యాలును ఈ చిత్రాల్లో చూడొచ్చు. ఆగస్టు 5న చంద్రుడి కక్షలోకి చంద్రయాన్ 3 స్పేస్ క్రాఫ్ట్ ప్రవేశించినప్పుడు చందమామ ఇలా కనిపిస్తోందంటూ ట్విట్టర్ లో వీడియో షేర్ చేసింది ఇస్రో. ఇస్రో జులై 14న చంద్రయాన్ 3 ప్రయోగం ప్రారంభించిన విషయం విధితమే. ఆ తర్వాత కక్షను పెంచుకొని, ఈ ఆగస్టు 1వ తేదీన చంద్రుడిని చేరే లూనార్ ట్రాన్స్ ఫర్ ట్రాజెక్ట్ లోకి ప్రవేశించింది. అనంతరం శనివారం రాత్రి 7 గంటల సమయంలో జాబిల్లికి చేరువగా ఉండే బిందువులోకి ప్రవేశించింది. లూనార్ ఆర్బిట్ ఇన్ సర్క్లస్ పక్రియను విజయవంతంగా చేపట్టామని, చంద్రయాన్ 3 మొదటిదశ కక్ష్య తగ్గింపు ప్రక్రియను ఆగస్టు 6వ తేదీ 11 గంటలకు నిర్వహించారు. ఇలా కక్షను తగ్గినా ఈ నెల 17 తర్వాత వ్యోమనౌకను చంద్రుడికి చేరువ చేస్తారు. అనంతరం వ్యోమనౌకను చంద్రుడికి 100 కి.మీ.ల ఎత్తులోకి తీసుకళారు. తదనంతరం ఈ నెల 23న చంద్రుడిపై ల్యాండ్ లను ల్యాండ్ చేస్తారు. ఇలా జాబిల్లికి నెమదిగా చేరువవుతోంది చంద్రయాన్ 3. ఇక చంద్రుడికి సంబంధించి చంద్రయాన్-3 పంపించిన తొలి వీడియో ఇదే. ఈ క్రమంలోనే చంద్రుడికి మరింత చేరువ చేసే దిశగా శాస్త్రవేత్తలు అదివారం రాత్రి వ్యోమనౌకలోని ఇంజన్ ను మండించి కక్షను కుదించారు. ఇక చంద్రయాన్ 3ని చంద్రుడికి మరింత దగ్గర చేసే దిశగా ఈ నెల 9న మరో చిన్న కక్షలోకి ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఆగస్టు 9న మధ్యాహ్నం 1 గంట నుంచి 2 గంటల మధ్య ఈ ప్రక్రియను చేపట్టనున్నారు. చివరిలో చంద్రుడికి 100 కి.మీ.ల ఎత్తున ఉన్న దీర్ఘవృత్త కక్షలోకి చంద్రయాన్ 3ని ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఇక 23వ తేదీన జాబిల్లిపై ల్యాండ్ చేయనున్నారు. ఇదిలా ఉంటే చంద్రయాన్ 3 చంద్రుడి మట్టా మెదటి లెండ్ ను పూర్తి చేసింది. మరో ఐదు రౌండ్లు పూర్తి చేసిన తర్వాత ల్యాండ్ కానున్న ల్యాండ్. చంద్రుడికి దగ్గరగా 170 కి.మీ. దూరంగా 4313 కి.మీ దూరంలో చంద్రయాన్ 3 ఉంది.



జ్యోహార్ గద్దర్
 అల్పల్ మహాబోధి స్కూల్ గ్రౌండ్ లో ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో గద్దర్ అంతక్రియలు ముగిసినాయి... పోలీసులు గౌరవ వందనం చేసి... మూడు రౌండ్లు గాలిలోకి కాల్పులు జరిపినారు. జ్యోహార్ గద్దర్ అంటూ కడసారి వీడ్కోలు పలికిన జనం...

కనిపించని జీవో 111 రద్దు ఎఫెక్ట్



130 కాదు.. 200

జయభేరి, ముంబై, ఆగస్టు 7 :
 వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ లో వేగం మరింత పెరగనుంది. ప్రస్తుతం గంటకు 130 కిలోమీటర్ల వేగంతో పరుగెడుతున్న వందేభారత్ ఇకపై 200 నుంచి 220 కిలోమీటర్ల వేగంతో దూసుకు పోనుంది. ఈ మేరకు చెన్నైలోని ఇంటిగ్రల్ కోచ్ ఫ్యాక్టరీ జీఎస్ ఐఎల్ ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. రైళ్లను ఈ వేగంతో నడపాలంటే అందుకు కొన్ని మార్పులు చేయాల్సి ఉంటుంది. ఈ రైళ్ల నిర్మాణంలో ప్రస్తుతం ఐదు వైసె స్ట్రెయిన్ స్టీల్ వాడుతున్నారు. రైలు వేగం పెరగాలంటే తెలివైన అల్యూమినియం వాడాల్సి ఉంటుంది. ఇందుకు కార్యరూపం దాల్చి, ప్రోటోటైప్ రైలు సిద్ధం కావడానికి రెండేళ్ల సమయం పట్టే అవకాశం ఉంది. ఆ తర్వాత కొన్ని రూట్లలో ప్రయోగాత్మకంగా ఈ రైళ్లను ప్రవేశపెడతారు. ఇందుకు తగ్గట్టుగా సిగ్నలింగ్ వ్యవస్థలోనూ మార్పులు చేయాల్సి ఉంటుందని చెబుతున్నారు. మరోవైపు, వందేభారత్ రైళ్లు ప్రస్తుతం తెలుపు, నీల రంగుల్లో ఉండగా త్వరలో కాషాయ రంగు కూడా కనిపించనుంది. తొలి విడతలో రెండు కోచ్ లను, ఒక ఇంజన్ ను కాషాయ రంగులో ట్రయల్ పర్ఫెన్స్ సిద్ధం చేశారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి నాటికి వందేభారత్ లో డ్విపల్ కోచ్ లు కూడా అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ఏసీ డ్విపల్ ఒక ఫస్ట్ క్లాస్, 4 టూర్జెట్, 11 ట్రిబ్లెట్ కోచ్ లు ఉండనున్నాయి. వీటితో పాటు రైలులో మరో 25 మార్పులు కూడా తీసుకుంటున్నాయి. నీటు వాలలో మార్పులతో పాటు నీటు మెత్తదనాన్ని అదనంగా మరో 25 శాతం పెంచుతున్నారు. దివ్యాంగుల కోసం వీల్ చైర్లు, మెబైల్ చార్జింగ్ ప్యాంపులు, కాళ్లు పెట్టుకునే స్థలాన్ని విస్తరించడం వంటి మార్పులు తీసుకొస్తున్నారు. అలాగే, మునుముందు ఈ రైళ్ల తయారీలో వందశాతం స్వదేశీ సామగ్రిని వినియోగించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.



లోకల్ అష్యూస్ పై షోకాస్ !



2 లో
 కొత్త వ్యూహాలతో ముందుకు పోతున్న కాంగ్రెస్...! గెలుపే లక్ష్యంగా టి కాంగ్రెస్ సంచలన వ్యూహం!

2 లో
ధిక్కార స్వరంతో గులాబీ నేతలు
 ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ముంగిట్లో... అధికార బీఆర్ఎస్ లో మునుపెన్నడూ లేని కొత్త తరహా వాతావరణం కనిపిస్తోంది. ఇన్నోవేటివ్ అధిష్టానం ఎంపిక చేసిన వాళ్ళే అభ్యర్థులు, వాళ్ళు ఇచ్చిందే టికెట్. ఇప్పుడు మాత్రం పార్టీలో అసమ్మతి స్వరాలు ఉమ్మెత్తున విగిసిపడుతున్నాయి. ఇంకా చెప్పాలంటే... అధినాయకత్వానికే ఆర్టికెల్ ఇచ్చే రేంజ్ లో ఉన్నాయంటే అసంతృప్త స్వరాలు. సిట్టింగ్ ని మీరు పిక్కెస్తారా? లేక టికెట్ ఇచ్చాక మమ్మల్నే పికమంటారా అంటూ ఓ రేంజ్ లో వాయిస్ పెంచుతున్నట్లు తెలిసింది. అధిష్టానం ఆల్రెడీ ఎంపిక కనరత్తు మొదలు పెట్టినందని, ఈ నెలలోనే తొలి జాబితా విడుదల ఉంటుందని ప్రచారం జరుగుతున్న తరుణంలో ఇక ఏ మాత్రం ఆలస్యం చేసినా... దెబ్బ పోతామనుకుంటూ కార్యకలాపాలు ముమ్మరం చేశారట వివిధ నియోజకవర్గాల్లో అసంతృప్తులు.

3 లో
ఉప్పల్లో చేనేత భవన్ కు శంకుస్థాపన

ఉప్పల్లో చేనేత భవన్ కు శంకుస్థాపన

జయభేరి, ఉప్పల్ :

జాతీయ చేనేత దినోత్సవం సందర్భంగా... ఉప్పల్ శిల్పారామం లో రూ. 50 కోట్ల నిధులతో చేపడుతున్న చేనేత భవన్ నిర్మాణానికి ప్రారంభ కార్యక్రమం సోమవారం (08) రూ. 15 కోట్ల నిధులతో చేపడుతున్న చేనేత మ్యూజియం భవనానికి రాష్ట్ర ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే బేతి సుభాష్ రెడ్డి తో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. సోమవారం ఆత్మీయ ఆరాటంగా నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి కేటీఆర్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి... మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే ఎల్. రమణ, పరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బేతి సుభాష్ రెడ్డి లతో కలిసి అభివృద్ధి పనులకు పూజలు చేశారు. ఇక చేనేత భవన్ ను 2576 చదరపు గజాల విస్తీర్ణంలో మ్యూజియం భవనాన్ని, 500 చదరపు గజాలలో నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బేతి సుభాష్ రెడ్డి ఉప్పల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పనులు నిమిత్తం... ఉప్పల్ రింగ్ రోడ్ సుడిచివరంగల్ జాతీయ రహదారి మెయిన్ రోడ్డు కారిడార్ పనులను పూర్తి చేయాలని, ఉప్పల్ బాగాయల్ లో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళా



శాలకు రెండు ఎకరాల స్థలం కేటాయించాలని, మల్టీ ర్వస్ ఫంక్షన్ హాల్ కు రెండు ఎకరాల స్థలం కేటాయించాలని, వంద పడకల ఆసుపత్రి నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరుతూ మంత్రి కేటీఆర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ జ్యోతి బుక్కా, టెక్నెల్స్ అండ్ హ్యాండ్ మ్యాష్ కమిషనర్, జాయింట్ డైరెక్టర్ యాదగిరి, రాజకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సి. సి. డి. వెంకటేశ్వర్, పీఠాధిపతి మేయర్ జాకర్ వెంకట్ రెడ్డి, ఎల్పీసీగర్ జోనల్ కమిషనర్ చండ్రా, ఉప్పల్ మున్సిపల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే కృష్ణారెడ్డి, జిహెచ్ఎసి స్టాండ్ ఇంజనీర్ మెంబర్, నాచారం కార్పొరేటర్ శాంతి సాయిజన్ శేఖర్, మల్లాపూర్ కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి, మాజీ టూరిజం చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బండారం లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్లు పాణిపాటి పాపిని మణిపాల్ రెడ్డి, నంగిరెడ్డి ధర్మాజీ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు జనంపల్లి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, గరికె సుధాకర్, లేతకుల రఘుపతి రెడ్డి, సాయి జన శేఖర్, బిసెస్ ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, కడిపాల్ రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడాలకు ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది



జయభేరి, ఉప్పల్ :

ది రైట్స్ ఫౌండేషన్ మోలానా మునోపిర్ అలీ సభ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన క్రీడల్ టోర్నమెంట్ ని ప్రారంభించేనా మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్ మోహన్, BRS పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బండారం లక్ష్మ రెడ్డి, బిన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, క్రీడల్ టోర్నమెంట్ కి సుమారు 2.5 టీమ్స్ రావడం జరిగింది. ఈ టోర్నమెంట్ లో మాజీ మేయర్ టాన్ వెని క్రీడల్ టోర్నమెంట్ ని ప్రారంభించారు. ఈ టోర్నమెంట్ కి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన BRS పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బండారం లక్ష్మ రెడ్డి, బిన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ విజేయటలకు బహుమతులు అందజేశారు. 1st ప్రైజ్ విన్సర్స్ 15,000/కార్డ్ రైడర్స్, లాలపేట, రన్నెర్స్ అవ్ 10,000 / గ్రీన్ స్టార్స్ అదగుట్ట. ఈ కార్యక్రమంలో బి ర్ సీనియర్ నాయకులు గంధం నాగేశ్వర్ రావు, అలకుంట హరి, ఆర్కానిజర్స్ మాకడమ్, పేరపాదిన్, ముజీబ్, నిసార్, రఫీ, ఫోహాద్ హుస్సేన్, క్రీడల్ ఫ్లెయర్స్ పాల్గొన్నారు.



ఈసీఐఎల్ తపాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో.. జాతీయ జెండాలతో ప్రదర్శన

రూ. 25 కు జాతీయ జెండాల విక్రయం ప్రైవేటరం



జయభేరి, కుప్పాయిగూడ :

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని... తపాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాల విక్రయం ప్రైవేటరం ప్రారంభాన్ని చేపట్టారు. సోమవారం ఈసీఐఎల్ తపాలా శాఖ కార్యాలయం నుంచి సైనికుల తపాలా శాఖ కార్యాలయం వరకు జాతీయ జెండాలతో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టోక్యో స్టార్ రామలింగయ్య మాట్లాడుతూ... స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా తపాలా శాఖ రామలింగయ్య 25కే జాతీయ జెండాలను విక్రయం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అసక్తి ఉన్నవారు నేరుగా తపాలా శాఖ కార్యాలయాలకు వచ్చి కొనుగోలు చేసుకోవచ్చన్నారు. అలాగే ఆన్లైన్ బుకింగ్ చేసుకుంటే నేరుగా ఇంటికి వచ్చి అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆస్పెన్ట్ నూపేంద్రెంట్ వెంకన్న, తపాలా శాఖ అధికారులు వి.నోడ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రముఖ గాయకుడు "ప్రజా యుద్ధ నౌక" గద్దర్ మరణం బాధాకరం

జయభేరి, మేడ్చల్ :

గద్దర్ చిత్త పటానికి పూలమాలలు వేసి పున నివాళులు అర్పించిన కౌన్సిలర్ కౌడే మహేష్ కురుమ. మేడ్చల్ జిల్లా కేంద్రం లోని మేడ్చల్ పట్టణంలో గల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ప్రజా గాయకుడు, ఉద్యమకారుడు "ప్రజా యుద్ధ నౌక" గద్దర్ చిత్త పటానికి పూలమాలలు వేసి పున నివాళులు అర్పించిన మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ 23వ వార్డు కౌన్సిలర్ కౌడే మహేష్ కురుమ. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ కౌడే మహేష్ కురుమ మాట్లాడుతూ... ప్రజా యుద్ధ నౌకగా పేరుంచిన కవి "అమ్మా తెలంగాణమా... ఆకలి తేల కాలమా అంటూ పొడుస్తున్న పొద్దు మీద నడుస్తున్న

గానమా" అంటూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో తన గళంతో కోట్ల మందిని ఉత్తేజపరిచిన ప్రజా గాయకుడు గద్దర్, ఆయన మృతి తీరని లోటని వారి మృతి కి నా ప్రగాడ సంతాపం... వారి కుటుంబ సభ్యులకు నా ప్రగాడ సానుభూతిని తెలియజేస్తున్నాను ని కౌన్సిలర్ కౌడే మహేష్ కురుమ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శానాల విష్ణు చారి, మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు మర్రి విక్రం రెడ్డి, మహ్మద్ ఖాసీం లబ్బా, మేడ్చల్ పట్టణ పుర ప్రముఖులు, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'నేతన్నకు చేయూత' పథకం అమలు



జయభేరి, దుండిగల్ :

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం చింతల్ డివిజన్ పరిధిలోని పట్నూర్ ఎంకవ్ లో పట్టణంలో సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జాతీయ చేనేత కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేనేత కార్యక్రమం అమలులో వెలుగులు నిండేలా, వారి కుటుంబాల్లో సంతోషం ఉండేలా వారి సంక్షేమానికి అనేక కార్యక్రమాలు తీసుకువచ్చారు అని అన్నారు. చేనేత కార్యక్రమం సంక్షేమంలో భాగంగా వారికి నెలకు 2,016 రూపాయల చొప్పున తెలంగాణ ప్రభుత్వం బింఛను అందిస్తున్నదని, 'నేతన్న బీమా' పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి ప్రయోజనం కల్పించామని అన్నారు. నేతన్నకు చేయూత పథకం అమలు చేస్తూ వారి ఆదాయం పెరిగేలా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం రూ.28.96 కోట్ల చేనేత కార్యక్రమం రూపొందించిన పాపం వట్టి ద్వారా రూ.120 కోట్ల రూపాయలు 523 సాస్టైబిలీటీలకు అందించడం జరిగిందని, చేనేత కార్యక్రమం అభివృద్ధి పట్టాలిగా ప్రభుత్వం చిత్తకుర్తితో కృషి చేస్తుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ జైరాం, పట్టణంలో సంఘం నాయకులు బేతి గోపాల్, ఎం. జనార్దన్, బిల్లా లక్ష్మీనాథ్, హోర్ కృష్ణ, వెంకటేశ్, రఘునందన్, బాల నేత, లక్ష్మీకాంత్, గోప శ్రీనివాస్, రాజేష్, అనంత రామ్, బి. అశోక్, అంజనేయలు, బి.సాయిలు, అప్పారావు, నాగభూషణం, గుర్రం బాలరాజు, శ్రీకాంత్, నవీన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు సోమేశ్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, రుద్రా అశోక్, సీనియర్ నాయకులు కన్నారెడ్డి బాలాజీ, సమ్యక్ నేత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాచారం వార్డు కార్యాలయం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

జయభేరి, కుప్పాయిగూడ :

నాచారం డివిజన్ రూ. 78 లక్షల నిధులతో చేపడుతున్న నూతన వార్డు కార్యాలయం భవన నిర్మాణ అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే బేతి సుభాష్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. సోమవారం స్థానిక కార్పొరేటర్ జిహెచ్ఎసి స్టాండ్ ఇంజనీర్ కౌన్సిలర్ సభ్యురాలు శాంతి శేఖర్ తో కలిసి ఆయన అభివృద్ధి పనులకు పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బేతి సుభాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్నారని, ఇక అభివృద్ధి పనులను నిర్దిష్ట సమయంలో పూర్తి చేసి ప్రజల అందుబాటులోకి తెచ్చాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ముకుంద రెడ్డి, డి. ఈ. రూప. ఏ. ఈ. లింగా రావు, బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు జనంపల్లి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, గరికె సుధాకర్, సాయిజన్ శేఖర్, నాచారం డివిజన్ అధ్యక్షులు మేకల ముత్తం రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కోరపాక అంజి, అశ్వధామ రెడ్డి, కాటేపల్లి రవీందర్ రెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి, సోగుల వెంకటరమణ రెడ్డి, వేముల మరయ్య, విఠల్ యాదవ్, కట్ట బువన్న గౌడ్, బేతులపల్లి రామచందర్, నర్సింగ్ రావు, దాసరి కరుణాకర్, అశోక్, స్వామి, రాజేష్, మహేష్, నవీన్ రెడ్డి, భాను కృష్ణ, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ చేనేత దినోత్సవం సందర్భంగా ఉప్పల్ భగయల్ లో 'చేనేత, హస్తకళల మ్యూజియం' శంకుస్థాపన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పిళ్ళాయిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 11వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మర్రి యుగంధర్ రెడ్డి పురపాలక శాఖ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావును మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్క అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జయభేరి, మేడిపల్లి



బాలానగర్ లో ఎమ్మెల్యే పాదయాత్ర

జయభేరి, కూకట్ పల్లి :

నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు చేపట్టిన పాదయాత్ర సోమవారం నాటికి ఆరవ రోజు చేరుకుంది. బాలానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, స్థానిక కార్పొరేటర్ ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి తో కలిసి పర్యటించి, స్థానిక సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ... బాలానగర్ డివిజన్ లో ఎన్నో సమస్యలూగా పరిష్కారం కాని సమస్యలను తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత 9 ఏళ్లలో పూర్తిస్థాయిలో సమస్యలను పరిష్కరించామన్నారు. బాలానగర్ కు ప్రధాన సమస్యగా ఉండే ట్రాఫిక్ సమస్య పరిష్కారానికి ప్లెటినం నిర్మించామని తెలిపారు. రోడ్డు, డ్రైనేజీ సమస్యలను తీసుకురా బాలానగర్ ను పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. అసంపూర్ణంగా మిగిలిపోయిన పనులను త్వరితగతిన చేపట్టి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఆయన అధికారులకు ఆదేశించారు. బాలానగర్ అభివృద్ధిలో కీలకపాత్ర పోషించిన ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ మహిళలకు మంగళహారతులు ఇచ్చి ఆశీర్వదించారు. అలాగే కొంతమంది మహిళలు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు, పింఛనుకు సంబంధించిన వినతి పత్రాలు అందించగా వాటిని స్వీకరించి, సంబంధిత అధికారులకు అందించి వారికి న్యాయం జరిగిన చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి, అధికారులు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించాలి

జయభేరి, ఉప్పల్ :

జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించాలని కోరుతూ ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ కు పలువురు పాత్రికేయులు వినతిపత్రం సమర్పించారు. సోమవారం ఉప్పల్ శిల్పారామం లో చేనేత భవన్ నిర్మాణ పనుల శంకుస్థాపనకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మంత్రి కేటీఆర్ ను జర్నలిస్టు సంఘం నేతల కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జర్నలిస్టులకు గళంలో ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తామని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు మిగిలిన మంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. వినతి పత్రం సమర్పించిన వారిలో... జర్నలిస్టు సంఘం నేతలు వెంకట్రాం రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, చంద్రబాబ్, మహేందర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



సినిమా

21 ఏండ్ల యువకుడిగా..!

హీరో నితిన్ ప్రస్తుతం వరుసగా సినిమాలను చిత్రాలెక్కిస్తున్నారు. వక్రంతం వంశీ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న 'ఎక్స్‌లెటా' చిత్రం షూటింగ్‌ను జరుపుకుంటున్నది. దీని తర్వాత వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వంలో నితిన్ ఓ.సినిమా చేయబోతున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా కథాంశం గురించి ఓ.ఎస్.కె.కె.ఎస్. అవ్వడం బయటికొచ్చింది. కథానుగుణంగా ఈ సినిమా షాప్‌బ్యాంక్‌లో నితిన్ 21 ఏళ్ల యువకుడిగా కనిపిస్తారట. ఇందుకోసం వీవీఎఫ్.ఎక్స్ సహాయంతో నితిన్ లుక్‌ను సహజంగా చూపించబోతున్నారని తెలిసింది. ఈ విషయంపై కథలో కీలకంగా ఉంటుందని చెబుతున్నారు. దర్శకుడు వెంకీ కుడుములతో నితిన్ చేసిన 'భీష్మ' చిత్రం మంచి విజయాన్ని సాధించింది. దాంతో వీ రిద్దరి కాంట్రాక్ట్ పై ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి పెంచుతున్నది.



హట్ లుక్‌లో.. నేహశర్మ

రామ్ చరణ్ దెబ్బా మూవీ చిరుతలో హీరో యిన్‌గా మెరిసి తెలుగు ప్రేక్షకులకు హాట్ చెప్పింది బీహార్ భామ నేహా శర్మ. ఎంట్రీతోనే మంచి ప్రేక్షకులను ఈ భామకు ఆ తర్వాత చెప్పుకునే సినీమాలకు లెకుండా పోయాయి. సోషల్ మీడియాలో చాలా చురుకుగా ఉండే ఈ భామ విప్లవాదీని అంటే ఓకే అంటే నేహా శర్మ తాజాగా ఐస్ ఐజెట్ ఫాలోవర్స్ పాల్గొన్నది. నేహా శర్మ చల్లటి వాతావరణంలో రిడ్ సిమ్స్ మాట్లో హాట్ హాట్ లుక్‌లో మెస్సేజ్ చేస్తూ.. చల్ల చల్లని ఐస్ లోకి దిగి ఫాలోవర్స్ జాయిన్ అయింది. సోదరి ఐషా శర్మ కూడా ఈ ఫాలోవర్స్ పాల్గొన్నది. శర్మ సిస్టర్స్ ఐస్ ఐజెట్ ఫాలోవర్స్ వీడియోలు ఇప్పుడు నెట్టింట్లో ట్రెండింగ్ అవుతున్నాయి. నేహా శర్మ చిరుత తర్వాత వరుణ్ సందేష్ సరసన 'కుర్కూ' సినిమాలోనూ కనిపించింది. ఈ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద ఆశించిన సక్సెస్ అందుకోలేకపోయింది. నేహా శర్మ ఈ ఏడాది **Jogira Sara Ra Ra** సినిమాలో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది.

విక్రమ్ జోడిగా..

అగ్ర కథానాయిక రమీక మందన్న త్వరలో విక్రమ్ జోడిగా ఓ తమిళ సినిమాలో నటించనుందని తెలిసింది. తెలుగు, హిందీ భాషల్లో భారీ అవకాశాలతో బిజీగా ఉన్న ఈ అమ్మడు ఇటీవలకాలంలో తమిళ సినిమాలకు కాస్త బ్రేక్ తీసింది. తాజాగా తమిళంలో ఓ మల్టీస్టారర్ చిత్రానికి అంగీకరించిన వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. వివరాల్లోకి వెళితే.. కేరళ పరదల నేపథ్యంలో రూపొందించిన '2018' చిత్రంతో దక్షిణాది పరిశ్రమ దృష్టిని ఆకర్షించారు మలయాళీ దర్శకుడు జాన్ ఆంథోని జోసెఫ్. ఆయన తన తర్వాతి చిత్రాన్ని లైకా ప్రొడక్షన్స్‌లో చేయబోతున్నారు. ఇందులో విక్రమ్ జోడిగా మరో యువహీరో ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తారని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. విక్రమ్ సరసన రమీక మందన్న నాయికగా భారాలెందని తెలిసింది. గతంలో సుల్తాన్, వారిసు వంటి తమిళ చిత్రాల్లో రమీక మందన్న నటించింది. కొంత విరామం తర్వాత ఆమె తమిళంలో నటించబోతున్న చిత్రమేదో కావడం విశేషం. ప్రస్తుతం ఈ భామ తెలుగులో పుష్ప 2, రెయిన్ బో చిత్రాల్లో నటిస్తున్నది.



హృద్యమైన ప్రణయగాథ

విజయ్ దేవరకొండ, సమంత జంటగా నటిస్తున్న ప్రేమకథా చిత్రం 'ఐషి' సెప్టెంబర్ 1న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న విషయం తెలిసిందే. శివ నిర్వాణ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై సవీన్ యెర్రేని, చైరవి శంకర్ నిర్మిస్తున్నారు. ఇటీవలే షూటింగ్‌ను పూర్తి చేశారు. ఈ నెల 9న ట్రైలర్‌ను విడుదల చేయబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం కొత్త పోస్టర్‌ను విడుదల చేశారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా పాటలు శ్రోతలను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటున్నాయి. సోషల్ మీడియాలో హ్యాస్‌టాగ్‌గా కొత్త రికార్డులు సృష్టిస్తున్నాయి. ట్రైలర్ కూడా అదే స్థాయిలో మెప్పిస్తుందనే నమ్మకం ఉంది. హృద్యమైన ప్రేమకథా చిత్రంగా అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయబోతున్నాం' అన్నారు. జయరామ్, సచిన్ బేడేకర్, మురళీశర్మ, లక్ష్మి, అలీ, శరణ్య తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కె.మె.రా. జి.మమరణి, సంగీతం: హిషామ్ అబ్దుల్ వాహబ్, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: శివ నిర్వాణ.

ఆస్పత్రిలో చేరిన గాడ్ ఫాదర్ డైరెక్టర్

ప్రముఖ మలయాళ దర్శకుడు సిద్దిఖీ ఆస్పత్రిలో చేరారు. సిద్దిఖీ గుండెపోటు రావడంతో కేరళలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చేరినట్లు సమాచారం. మధ్యాహ్నం 3 గంటల సమయంలో గుండెపోటు రావడంతో సిద్దిఖీని వెంటనే ఆస్పత్రికి తరలించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం సిద్దిఖీకి డాక్టర్లు చికిత్స కొనసాగిస్తుండగా.. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిపై కొత్త అప్డేట్ రావాల్సి ఉంది. సిద్దిఖీ ఆస్పత్రిలో చేరారన్న వార్తతో అందోళనకు లోనవుతున్నారు అభిమానులు. తమ అభిమాన దర్శకుడు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆ దేవుడిని ప్రార్థిస్తున్నారు. సిద్దిఖీ తెలుగులో నితిన్ తో మాలో సినిమా తెరకెక్కించాడు. ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద ఆశించిన స్థాయిలో సక్సెస్ అందుకోలేకపోయింది. మలయాళంలో హిట్టర్, గాడ్ ఫాదర్, ఫ్రెండ్స్, బాడిగార్ సినిమాలను తెరకెక్కించాడు సిద్దిఖీ.



కొత్త ప్రపంచాన్ని చూస్తారు

ప్రఖ్యాతి కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న సైన్స్ ఫిక్షన్ ఫాంటసీ చిత్రం 'కల్మి 2898 ఏడీ' కోసం అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇటీవల విడుదల చేసిన టీజర్ సినిమాపై మరింతగా అంచనాలు పెంచింది. ఈ చిత్రాన్ని వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతికి విడుదల చేయబోతున్నామని నిర్మాతలు తొలుత ప్రకటించారు. అయితే హాట్ ఫుడ్ స్థాయి సాంకేతిక హంగులతో తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం కావడంతో గ్రాఫిక్స్ హంగులకు చాలా సమయం పట్టాల్సి వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా విడుదల వాయిదా పడనుందని వార్తలొస్తున్నాయి. వీటిపై తాజా ఇంటర్వ్యూలో స్పందించారు చిత్ర దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్. 'కల్మి 2898 ఏడీ' సినిమా షూటింగ్ కొంత భాగమే మిగిలి ఉందని, త్వరలో ఫూల్ చేస్తామని చెప్పారు. 'ఈ సినిమాలో ఓ కొత్త ప్రపంచాన్ని అవిష్కరిస్తున్నాం. ప్రఖ్యాతి సరికొత్త అవకాశంలో దర్శనమిస్తారు. ప్రస్తుతం మేముతా సినిమా త్వరగా పూర్తి చేయాలనే తపనతో ఉన్నాం. ఆ తర్వాత విడుదల తేదీ గురించి తెలియజేస్తాం' అని నాగ్ అశ్విన్ పేర్కొన్నారు. వైజయంతీ మూవీస్ పతాకంపై అగ్ర నిర్మాత సి.అశ్వనీదత్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. అమితాబ్ బచ్చన్, కమలేహాసన్ వంటి దిగ్గజ నటులు ఈ సినిమాలో భాగమయ్యారు.

